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SONDAGE RBC 2015 SUR L’AUTONOMIE FINANCIÈRE À LA RETRAITE 
L’épargne-retraite représente la principale priorité financière des Canadiens depuis les trois dernières années 
 

Q. A3 : Vous trouverez ci-dessous diverses priorités financières que vous avez peut-être. Veuillez en choisir jusqu’à trois qui sont les plus importantes pour vous en ce moment. Veuillez les 
classer par ordre d’importance, en inscrivant « 1 » à côté de celle qui est la plus importante pour vous, « 2 » à côté de celle qui arrive au deuxième rang et « 3 » à côté de celle qui arrive au 
troisième rang. Base : Tous les répondants 
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Épargne-retraite 44% 41% 44% 48% 44% 52% 52% 54%

Épargne générale pour les imprévus 39% 40% 43% 43% 44% 43% 48% 46%

Vers. réguliers pour réduire ou régler les dettes 52% 51% 52% 48% 54% 48% 43% 42%

Essayer simplement de se maintenir à flot 37% 38% 34% 33% 32% 30% 33% 32%

Devenir propriétaire d’une maison 33% 35% 31% 31% 34% 32% 29% 29%

Épargne en vue d’un achat important bien mérité 31% 28% 28% 30% 28% 25% 28% 27%

Constitution d’un portefeuille de placements 17% 17% 18% 23% 17% 23% 24% 23%

Rénovation de la maison 20% 22% 22% 20% 20% 20% 19% 18%

Épargne-études des enfants ou petits-enfants 22% 24% 21% 19% 20% 16% 17% 18%

Aide à des parents vieillissants 4% 6% 6% 5% 7% 7% 7% 7%
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